

6月30日付のJPX日経400為替ヘッジ指数の値を訂正

本日公表した2015年6月30日付のJPX日経400為替ヘッジ指数の値を、下記のとおり訂正いたします。

指数算出委託契約先であるS&P Dow Jones Indices社のシステムにおいて、指数算出に用いる一部のデータに誤りがあったためです。

記

【2015年6月30日付け指数値】

指数名	訂正前	訂正後
税引後配当込 JPX 日経 400 ユーロヘッジ指数	14996.14	15061.23
税引後配当込 JPX 日経 400 ドルヘッジ指数	15023.37	15089.65
税引後配当込 JPX 日経 400 ポンドヘッジ指数	15046.95	15111.28
税引後配当込 JPX 日経 400 スイスフランヘッジ指数	14866.05	14931.07
税引後配当込 JPX 日経 400 デイリーユーロヘッジ指数	15038.56	15103.80
税引後配当込 JPX 日経 400 デイリードルヘッジ指数	14999.14	15065.29
税引後配当込 JPX 日経 400 デイリーポンドヘッジ指数	15065.17	15129.60
税引後配当込 JPX 日経 400 デイリースイスフランヘッジ指数	14859.72	14924.69

以上